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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού από την 15η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2015 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ    4  ο Ημερησίας Διάταξης: «Έγκριση συνδιοργάνωσης αγώνα δρόμου  RUN THE
LAKE – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015».     

       Σήμερα την 26η  του μήνα ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ του έτους 2015, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
και ώρα 17.30, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ
Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-
Βουλιαγμένης  στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος Του Δήμου
Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’  αριθμ. Πρωτ.: 4187/22-10-2015
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από
τα μέλη.
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες έντεκα (11)  εκ των οποίων  9 τακτικά μέλη και 2 αναπληρωματικά
και απόντες  έξι (6) τακτικά, έλεγχος απαρτίας  (11/15)  και συγκεκριμένα:

 ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)                    Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                 Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                Δημ. Σύμβουλος                                  Παρών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ                 Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών(αναπλ.)
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ              Δημ. Σύμβουλος                                  Παρών
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ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                         Δημότης                                                Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                      Aπών (αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ                    Δημότης                                                Παρούσα 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ           Δημότης                                                                      Απών                     
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                                      Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                                Παρών
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ               Δημότης                                                Παρών                       
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων             Παρών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ             Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων                                    Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ              Εκπρόσωπος εργαζομένων                                       Απών 
         
Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 
Ο κ. Πανάς Σπυράγγελος  (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από την  κα Σίνα-Χόβρη Μαρία
και  ο  κ.  Γεωργάρας  Σπυρίδων (τακτικό  μέλος)  αναπληρώθηκε  από  τον  κ.  Σκουρλή
Αθανάσιο.

Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κα Σταυρούλα Κασίμη
ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής  Πρόεδρος   κ.  Γρηγόριος  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο   επί του 5ου
Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: “  Συνδιοργάνωση αγώνα δρόμου RUN THE
LAKE  –  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015” ανέγνωσε  στο  Σώμα  την  υπ'  αριθμ.  4222/23-10-2015
Εισήγησή της υπηρεσίας ως ακολούθως :

Ο Οργανισμός Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης
Βούλας Βουλιαγμένης σε συνεργασία με τη “Λίμνη Βουλιαγμένης” και το Σύλλογο
Δρομέων Νοτίων Προαστίων Αττικής «Ευκλής» συμμετέχει για 2η συνεχή χρονιά
στον επιτυχημένο αγώνα δρόμου RUN THE LAKE, ως συνδιοργανωτής.

Η συγκεκριμένη συνδιοργάνωση αναμένεται να κινηθεί στα ίδια επίπεδα
συμμετοχής με την περυσινή διοργάνωση, περίπου στα 2.000 άτομα. Προτεινόμενη
ημερομηνία διεξαγωγής του αγώνα είναι η Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 2015. Ο αγώνας
θα λάβει φιλανθρωπικό χαρακτήρα, τα δε έσοδα της διοργάνωσης (αντίτιμο
συμμετοχής ατόμων, χορηγίες, κλπ.) αφού καλύψουν τις δαπάνες της διοργάνωσης,
όλο το εναπομείναν ποσό που αντιστοιχεί το νομικό μας πρόσωπο αλλά και
αντίστοιχα ποσά των άλλων δυο συνδιοργανωτών, μετά από κοινή απόφαση θα
διατεθούν ως οικονομική ενίσχυση σε φιλανθρωπικό οργανισμό ή ίδρυμα ή
δημόσιο φορέα κλπ. 

Επιπλέον όπως και στην περυσινή συνδιοργάνωση το νομικό μας πρόσωπο
προτίθεται να καλύψει το κόστος που θα προκύψει από  την απαραίτητη διάθεση
προσωπικού & μέσων για την παροχή τροχαίας, σύμφωνα  με   την  ισχύουσα
τιμολόγηση (ΦΕΚ 888/21-3-2012, τευχ. Β') καθώς επίσης και το κόστος προμήθειας
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μεταλλίων και κυπέλλων για τους συμμετέχοντες του αγώνα. Το συνολικό ποσό δεν
θα ξεπερνά τα 5.000,00 ευρώ. Επιπρόσθετα το νομικό πρόσωπο θα εξασφαλίσει τον
αποκλεισμό  του  οδικού  δικτύου  βάσει των διαδρομών  του αγώνα,  με  τις
αντίστοιχες τροποποιήσεις των αστικών και λεωφορειακών γραμμών.  Η επιθυμία
του νομικού  προσώπου για τη δωρεάν συμμετοχή  των μαθητών των δημοτικών
σχολείων του Δήμου μας, όπου επιθυμούν να λάβουν μέρος στη διαδρομή των 2χιλ.
του αγώνα, έγινε αποδεκτή από τους συνδιοργανωτές. 

Για την  εξασφάλιση  της  διαφάνειας  και  τον  έλεγχο  των  οικονομικών
στοιχείων του αγώνα και οι τρεις συνδιοργανωτές συναποφάσισαν τη σύσταση μιας
Οργανωτικής-  Οικονομικής  επιτροπής  αποτελούμενη  από  τρία  άτομα  και  πιο
συγκεκριμένα  την  μόνιμη  υπάλληλου  του  Ο.Α.Π.Π.Α.  κα  Χριστίνα  Κυριαζή,  την
υπάλληλο της Λίμνης Βουλιαγμένης κα Σοφία Αθανασιάδου και τον Αντιπρόεδρο
του Δ.Σ. «Ευκλής» κ. Κυριάκο Λαζαρίδη, όπου από κοινού θα αναλάβουν τον πλήρη
οικονομικό  και  διαχειριστικό  έλεγχο  της  διοργάνωσης  και  θα  παρέχουν
οποιαδήποτε  πληροφορία  και  ενημέρωση προς  τις  διοικήσεις  των  τριών μερών.
Επιπρόσθετα θα υπογραφεί σχετική σύμβαση της συνδιοργάνωσης όπου θα
αναφέρονται αναλυτικά οι υποχρεώσεις και των τριών μερών και οι όροι της
σύμβασης. 

Η συμμετοχή του Ο.Α.Π.Π.Α. σε μεγάλες συνδιοργανώσεις είναι σημαντική
διότι προβάλλεται η δράση του ως αθλητικός οργανισμός ενισχύοντας ταυτόχρονα
και την στάση του Δήμου μας  απέναντι σε θέματα ενίσχυσης και προώθησης του
αθλητισμού και γενικότερα ενός  υγιούς και δραστήριου τρόπου ζωής. Μέσω της
προβολής  της  συνδιοργάνωσης   από  τα   ΜΜΕ,  θα  ενισχυθεί η  οικονομία  της
περιοχής αφού εκατοντάδες συμμετέχοντες και επισκέπτες, θα έλθουν στον Δήμο
για να συμμετάσχουν και να παρακολουθήσουν τον αγώνα.

Οι λεπτομέρειες για τη συνδιοργάνωση, το σχέδιο της τριμερούς συμβάσεως
καθώς  και  το  ακριβές  κόστος   για τις  προαναφερθείσες  υποχρεώσεις  που  θα
αναλάβει   το  νομικό  πρόσωπο  και  θα προκύψει  μετά  από  σχετική  μελέτη,  θα
κατατεθούν άμεσα στο επόμενο διοικητικό συμβούλιο. Η δαπάνη που θα απαιτηθεί
θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Ο.Α.Π.Π.Α. οικονομικού έτους 2015.

Για  τους  προαναφερθέντες  λόγους  προτείνουμε  όπως  το  Διοικητικό
Συμβούλιο εγκρίνει την εν λόγω συνδιοργάνωση, προκειμένου να ανακοινωθεί στο
επίσημο ημερολόγιο διοργανώσεων αγώνων δρόμου και μέσω  Δελτίου Τύπου στις
πιο προβεβλημένες  δρομικές ιστοσελίδες της χώρας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
             Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΟΜΟΦΩΝΑ

α) Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση  “RUN THE LAKE-  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015” στην περιοχή της
Βουλιαγμένης  από  τον  Ο.Α.Π.Π.Α.  σε  συνεργασία  με  τη  Λίμνη  Βουλιαγμένης  και  τον
Σύλλογο Δρομέων Νοτίων Προαστίων Αττικής «Ευκλής».

β) Εγκρίνει τη σύνταξη νέας εισήγησης αναφορικά με τις λεπτομέρειες και το κόστος που
θα  προκύψει  καθώς  και  τη  σύνταξη  της  τεχνική  μελέτης  αυτής,  στα  πλαίσια  της
συνδιοργάνωσης  του  αγώνα  “RUN  THE  LAKE-  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  2015”  στην  περιοχή  της
Βουλιαγμένης, η οποία και θα έλθει εκ νέου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ο.Α.Π.Π.Α.

γ)  Εγκρίνει η  δαπάνη που θα απαιτηθεί για την προαναφερθείσα συνδιοργάνωση να
βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ οικονομικού έτους 2015.

Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 108/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:
 
                   Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
                                                                                      ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                                              ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                      ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
                                                                                      ΣΙΝΑ-ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ (αναπλ.)
     ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                           ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                      ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(αναπλ.)   
                                                                                      ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ
                                                                                      ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
                                                                                      ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ
                                                                                      ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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